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De
: Marco Antonio de Carvalho Capella
<marco.capella@tre-pe.jus.br>

Assunto
: Ata de Reunião Alinhamento SOF em 13ago2020
Para
: Marco Antonio de Carvalho Capella

<marco.capella@tre-pe.jus.br>

Zimbra marco.capella@tre-pe.jus.br

Ata de Reunião Alinhamento SOF em 13ago2020

qui, 20 de ago de 2020 10:46

Prezados colegas da SOF,

Por ordem, para conhecimento de todos os servidores desta SOF, segue Ata da
Reunião por videoconferência, realizada no dia 13/08/2020, iniciada
às 09h33, que contou com a presença do secretário, coordenadores, chefes de seção e
SOFGAB, com exceção de Paulo Roberto e Geórgia, que se encontravam de férias, e
foram substituídos por Daniela e Mariana, respectivamente:

I. De início, foram verificadas as pendências da reunião passada, adiantes discriminadas: 

1)  Auditoria de Registros Contábeis referentes a 13.º salário.  Ficou decidido
que haverá uma reunião na COFINC para tratar sobre o assunto: Ação executada.
Maurício informou que os dados serão consolidados e a previsão é de encaminhamento
até o dia 14/08/2020.

2)  Servidor requisitado federal devolvido ao órgão de origem. Solicitação de
compensação do banco de horas com verbas relativas a parcela do 13.º salário
e auxílio-alimentação. Robson ficou de tratar sobre o assunto com o DG: Ação
executada. Órson deverá levar o assunto ao Presidente.

 II. Em seguida, antes de repassar os informes, Robson fez um registro inicial quanto ao
fato de ter participado de uma live na última 6.ª feira, promovida pelo CNJ, quando tomou
conhecimento de que será prorrogada até dezembro/2020 a utilização gratuita do
Webex, a ainda que o trabalho em home-office vem sendo bem avaliado dentro
do Judiciário: 

1) Relatórios Gerenciais de RPs e PCI: Houve uma redução significativa no estoque
de RPs, que passou de R$ 2 milhões para R$ 700 mil, num período relativamente curto,
demonstrando o êxito obtido após esse assunto ter sido pautado no COGEST. A STIC
informou que está trabalhando para que, até novembro próximo, o valor de R$ 543 mil do
CPD seja pago. Quanto ao PCI, não houve perda de prazos de contratação pelas
unidades administrativas, previstos para o mês de julho.

2) Portal da Transparência: Encontra-se em fase final de elaboração a IN que tratará
sobre as responsabilidades de cada unidade administrativa quanto às publicações. Uma
das modificações que será feita é no tocante à publicação do PCI que deixará de ficar a
cargo da ASCOM passando a ser publicada pela SEGOC, devendo para isso ser alterada
também a IN 27. Uma outra modificação a ser implementada, refere-se aos dados da
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análise de criticidade das contratações que não deverão mais constar na planilha do PCI.
Assim como a IN 27, a Resolução n.º 341 precisará sofrer alterações também. Dario
ressaltou a oportunidade para retirar dos normativos a pré-autorização da alteração de
valor. 

3) Horas-Extras: Mais uma vez, foi ressaltado que somente haverá pagamento de
horas-extras para os servidores que estiverem em trabalho presencial. Diante do cenário
de pandemia, estima-se uma dificuldade na execução total do orçamento que foi
disponibilizado.

4) Execução Orçamentária: Vem sendo apresentado mensalmente ao Presidente um
relatório gerencial com dados do Orçamento 2020 e os impactos causados pela COVID-
19. Esse relatório aborda questões relativas ao Cenário Nacional, Sobras Orçamentárias
(Ordinário, Eleições e Biometria), Execuções Orçamentária e Financeira (relativas a
20GP); e Execução Orçamentária Eleições 2020.  No último relatório apresentado, com
dados até julho/2020, destacaram-se: a) a previsão de um cenário difícil para 2021, com
possível contingenciamento, que ensejaram inclusive a antecipação de despesas para
este exercício; b) o empenhamento de 80% do previsto em 20GP (inclusive o Cartório de
Camaragibe já foi praticamente todo empenhado); c) a execução financeira está em 33%
em 20GP; d) o empenhamento de 45,94% das despesas em Eleições 2020. 

5) Trâmite de mensagens eletrônicas na SOF: Os e-mails encaminhados para a
sof@, bem como os recebidos no SOFGAB e reencaminhados para os coordenadores,
deverão ser respondidos no âmbito das coordenadorias, copiando para SOFGAB, quando
as mensagens forem destinadas para outras unidades administrativas.

III. Após, a palavra foi dada aos demais participantes, que fizeram as seguintes
considerações:

1) Cacildo (SECONT): Recebeu o processo administrativo do VII Congresso
Brasileiro de Direito Eleitoral, em que foi proposto pela EJE uma contrapartida
financeira por parte de magistrados e servidores participantes, tendo informado ser
possível a reutilização desse valor que retornaria para o empenho original.
No entanto, precisaria de uma relação de nomes e CPFs com indicação das datas de
vencimento. Robson ressaltou que Órson tratará do assunto com o Presidente para
definir se haverá de fato a necessidade desse reembolso aos cofres públicos. Karine
ressaltou que o orçamento desse evento é de verba de Eleições.

2) Maurício (COFINC): Participou ontem de reunião com a SCI para tratar sobre as
Matrizes de Controle e de Riscos, relativas à Auditoria na Contratação Direta de
Cursos de Capacitação, que transcorreu com êxito, tendo ficado aquela secretaria de
dar um retorno par validação. Ressaltou que chegou processo financeiro para pagamento
dos containeres de Camaragibe no valor apx. de R$ 93 mil, referente à 1.ª medição.

3) Daniela (SEOR): Foi empenhado o valor de  aproximadamente R$ 600 mil referente à
contratação de transporte de urnas eletrônicas do 1.º turno, ficando para ser
empenhado o valor de R$ 161 mil para o 2.º turno. Robson ressaltou que os valores
ficaram bem abaixo do que foi previsto pela SA/SETRANS, que solicitou um orçamento
de R$ 1,1 mi para o 1.º turno e de R$ 500 mil para o 2.º turno. 

4) Miaja (SEGOC): Cumprindo o calendário proposto, encerrou-se ontem o prazo de
envio das informações para a confecção do PCI 2021. O próximo passo é a
consolidação dos dados. Robson ressaltou que a SA questionou no Cogest a dificuldade
de cumprir os prazos estipulados, conforme constou no e-mail enviado para a SOF. Em
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relação ao acompanhamento do SIOP, demonstrou preocupação em relação a
Camaragibe, sendo necessário uma análise mais detalhada junto à CEA, pois a meta
física está zerada até o presente. 

5) Mariana (SEPLANO): Foi enviado e-mail do ID25 para análise de Robson e Dario.
Robson ressaltou que a SEPLANO não precisará mais enviar Planilha de
Acompanhamento de Execução Financeira que ficará a cargo da COFINC.

6) Marta (SEPROGFIN): Informou que a servidora Rosângela ficará 15 dias de
licença médica a partir de amanhã.

7) Ivanilton (SECONF): Apresentou alguns questionamentos acerca do expediente
após o retorno ao trabalho presencial em que Robson esclareceu que a previsão é que o
expediente seja das 08h00 às 16h00. No entanto, não há previsão quanto à definição da
jornada, se será de 7 horas corridas ou de 8 horas com almoço. Robson ficou de tratar
sobre esse assunto com Órson. 

8) Edna (NUAC): Recebeu e-mail da SCI questionando o fato de pagamento do
serviço de limpeza de poços ter sido feito de forma parcelada em 3 vezes, com
o empenho ordinário, quando para isso deveria ter sido global. Daniela confirmou
que o empenho foi emitido como ordinário, conforme constava no SEI da contratação,
mediante informação do gestor, com ratificação da SA. Assim, a SEOR emitiu o empenho
nessa modalidade.
Suilan admitiu que a SEPROGFIN poderia ter notado o equívoco quando da efetivação do
pagamento. Ivanilton ficou de verificar o que levou a SECONF não ter percebido também
essa situação. Robson alertou para que todos ficassem atentos para que equívocos como
esse não tornem a ocorrer. Ao fim, Edna informou que vai tratar do assunto com a
SCI para verificar alguma sugestão, mas entende que não cabe ajuste contábil algum
a ser feito. Esclareceu que o empenho não tem mais saldo e que isso não implica em
restrição contábil para a unidade. 
Em outra questão, afirmou ter verificado que algumas repactuações têm vindo com
condição de compensações de valores, cabendo nessas situações o empenhamento ser
feito pelo valor bruto, com os abatimentos devendo constar nas NFs que vierem
posteriormente.

Ao fim, Robson destacou que o Presidente em reunião do Gabinete de Crise teceu
elogios à equipe da SOF pela excelência do serviço que vem sendo prestado
pela equipe. 

Nada mais tendo a tratar, a reunião foi concluída às 10h58.

Atenciosamente,

Marco Antonio Capella
Analista Judiciário - SOFGAB
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restrito, sendo seu sigilo protegido por lei. Caso não seja o destinatário desta, saiba que a
leitura, a divulgação ou a cópia são proibidas. Favor apagar as informações e notificar o
remetente. O uso impróprio será tratado conforme a legislação em vigor.
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